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Ata do dia 02/10/2019 

Ata Nº 032/2019 

 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores Vereadores: pela 

Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do 

PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Nelson Paulo Baretieri e Leandro Coppi, pela 

Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo, o Senhor Presidente, solicitou a leitura da Indicação nº 034/2019 e após 

encaminhou a mesma para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente 

onde somente o Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, fez uso da tribuna. Saudou Mesa 

Diretora, colegas vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal, e demais pessoas 

presentes. Em tribuna comentou sobre sua indicação, da possível ajuda que poderia ser 

dada aos estudantes que buscam se aperfeiçoar em cursos fora do município bem como 

as pessoas com necessidades especiais. Água, mais uma vez assunto que até na rádio 

foi divulgado, da necessidade de perfuração de novo poço artesiano na sede do 

município, pois a situação é precária. Sobre suas falas em tribuna, que não são 

particularidades, mas sim questões que envolvem dinheiro público, pois ao mesmo tempo 

que são contratados cargos de confiança, para exercerem atividades, ele que é 

funcionário concursado, fica sentado no parque de máquinas, por questões políticas. Sem 

ofensas, mas os “CCs”, estão tomando o lugar de pessoas que poderiam estar 

trabalhando. Parabenizou a servidora Franciele, pela passagem do dia da Secretária. 

Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 023/2019, 

aprovado por unanimidade, com voto favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. 

Votação da Ata nº 028/2019, da Sessão Ordinária do dia dezoito de setembro, aprovada  
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por unanimidade. Votação da Ata nº 030/2019, da Audiência Pública de apresentação do 

Plano Municipal do Turismo, do dia vinte e cinco de setembro, aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 031/2019 da 

Sessão Ordinária do dia vinte e cinco de setembro que na próxima Sessão será votada. 

Audiência Pública Gestão Saúde, dia nove de outubro às dezoito e quinze horas. Nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima Sessão Ordinária será no dia nove de outubro de 2019, ás dezenove 

horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata 

que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


